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ETIQUETTE D’IDENTIFICATION DE LA MACHINE

Niveau de puissance acoustique selon la directive
2000/14/CE

Marquage de conformité, selon la directive 98/37/CEE
Année de fabrication

Type de tondeuse

Numéro de série

Nom et adresse du Constructeur

. Carter de coupe
. Moteur

Lame de coupe
Pare-pierres (déflecteur)

. Sac de ramassage d’'herbe

Guidon

Levier d’accélérateur

Levier de frein de lame

Levier d’'embrayage d’avancement

DESCRIPTIONS DES SYMBOLES QUI APPARAISSENT SUR LES COMMANDES
(Ia ou ils sont prévus)
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. Lent

Rapide

Starter
Arrét du moteur

. Traction insérée

. Arrét

. Démarrage

. 1.vitesse

. 2.vitesse
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EMPLACEMENT DES ETIQUETTES DE SECURITE

Votre tondeuse doit étre utilisée avec prudence. Dans ce but, des étiquettes destinées a vous rappeler les principales
précautions d'utilisation ont été placées sur la machine sous forme de pictogrammes. Leur signification est donnée ci-
dessous. Ces étiquettes sont considérées comme partie intégrante de la tondeuse. Si I'une d’entre elles se détache ou
devient difficile a lire, contactez votre concessionnaire pour la remplacer. Nous vous recommandons également de lire
attentivement les consignes de sécurité données expressément au chapitre correspondant du présent manuel.

Etiquettes des prescriptions
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Attention: Lire le manuel
dutilisateur avant d'utiliser la
tondeuse.

Attention: Débrancher le
capuchon de bougie et consulter
le livret d'instructions avant tout
travail d’entretien ou de
réparation.

/2

Risque de projection.  Tenir les
tierces personnes en dehors de la
zone d'utilisation.

I

Risque de coupure.  Lame
tournante. Ne pas introduire les
mains et les pieds dans I'enceinte
de lame.
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B ONSIGNES DE SECURITE

A OBSERVER AVEC SOIN

[ A) FORMATION

1) Lire attentivement les instructions du présent manuel. Se familiariser
avec l'utilisation correcte et les commandes avant d'utiliser la tondeu-
se. Savoir arréter le moteur rapidement.
2) Utiliser la tondeuse pour I'usage auquel elle est destinée, a savoir la
tonte et le ramassage du gazon. Toute autre utilisation peut s'avérer
dangereuse ou entrainer une détérioration de la machine.
3) Ne jamais permettre d'utiliser la tondeuse a des enfants ou des per-
sonnes non familiéres avec les instructions. La réglementation locale
peut fixer un age limite pour |'utilisateur.
4) Ne pas utiliser la tondeuse lorsque:

- des personnes, particulierement des enfants, ou des animaux se
trouvent a proximité;

- l'utilisateur a absorbé des médicaments ou substances, réputés
comme pouvant nuire a sa capacité de réflexe et de vigilance.
5) Garder a I'esprit que I'opérateur ou I'utilisateur est responsable des
accidents ou des risques encourus par les tierces personnes ou par
leurs biens.

| B) PREPARATION

1) Toujours porter des chaussures résistantes et des pantalons longs
pendant la tonte. Ne pas utiliser le matériel lorsque I'on est pieds nus
ou en sandales.

2) Inspecter minutieusement toute la zone a tondre et éliminer tout
objet étranger qui pourrait étre projeté par la machine ou endommager

I'ensemble de coupe et le moteur (pierres, morceaux de bois, fils de
fer, os, etc..).

3) ATTENTION: DANGER! L'essence est hautement inflammable:

- conserver le carburant dans des récipients spécialement prévus a
cet effet;

- faire le plein a I'aide d’un entonnoir, a I'extérieur uniquement et ne
pas fumer pendant cette opération ou pendant toute manipulation de
carburant;

- ajouter de I'essence avant de démarrer le moteur et ne jamais enle-
ver le bouchon du réservoir de carburant ou faire le plein lorsque le
moteur est en fonctionnement ou tant qu'il est encore chaud;

- ne pas démarrer le moteur si de l'essence a été répandue. Eloigner
la tondeuse de la zone ou le carburant a été renversé et ne provoquer
aucune inflammation tant que le carburant ne s'est pas évaporé et que
les vapeurs ne se sont pas dissipées;

- remettre et serrer correctement les bouchons du réservoir et du réci-
pient.

4) Remplacer les silencieux d'échappement défectueux.

5) Avant |'utilisation, toujours procéder a une vérification générale et en
particulier de I'aspect des lames, des vis de fixation et de I'ensemble

de coupe pour s'assurer qu'ils ne sont ni usés ni endommagés.

Remplacer les lames et les vis endommagées ou usées par lots com-
plets pour préserver le bon équilibrage.

6) Avant de commencer le travail, monter les protections (sac et déflec-
teur).

[ C) UTILISATION

1) Ne pas faire fonctionner le moteur dans un endroit confiné ot les gaz
nocifs contenant du monoxyde de carbone peuvent s'accumuler.

2) Tondre uniquement a la lumiére du jour ou dans une lumieére artifi-
cielle de bonne qualité.

3) Dans la mesure du possible, éviter de tondre de I'herbe mouillée.
4) Assurer ses pas dans les pentes.

5) Marcher, ne jamais courir. Ne pas se faire tirer par la tondeuse.
6) Tondre les pentes dans le sens transversal, jamais en montant ou en
descendant.

7) Etre particuliérement prudent lors des changements de direction sur
les terrains en pente.

8) Ne pas tondre sur des pentes supérieures a 20°.

9) Faire particulierement attention lorsque la machine doit étre tirée
VErs Soi.

10) Arréter la lame si la tondeuse doit étre inclinée pour le transport,
lorsque on traverse des zones sans herbe et lors des déplacements
entre les surfaces a tondre.

11) Ne jamais utiliser la tondeuse si ses protecteurs sont endommagés,
ou en l'absence de dispositifs de sécurité comme le déflecteur ou le
bac de ramassage.

12) Ne jamais modifier le réglage du régulateur du moteur, ni mettre le
moteur en surrégime.

13) Pour les modéles autopropulsés, désengager I'embrayage d'avan-
cement avant de démarrer le moteur.

14) Démarrer le moteur avec précautions, en respectant les consignes

d'utilisation et en tenant les pieds éloignés de la lame.

15) Ne pas incliner la tondeuse pour le démarrage. Effectuer la mise en

marche sur une surface plane, exempte de tout obstacle et d’herbe
haute.

16) Tenir les mains et les pieds éloignés des pieces tournantes.
Toujours se tenir a I'écart de la goulotte d'éjection.

17) Ne jamais soulever ou transporter une tondeuse dont le moteur est
en fonctionnement.

18) Arréter le moteur et débrancher le fil de bougie dans les cas sui-
vants:

- avant toute intervention sous le carter de coupe ou dans le tunnel
d'éjection;

- avant toute opération de nettoyage, de vérification ou de réparation
de la tondeuse;

- aprés avoir heurté un objet étranger. Inspecter la tondeuse pour véri-
fier si elle est endommagée. Effectuer les réparations nécessaires
avant toute nouvelle utilisation de la machine;

- si la tondeuse commence a vibrer de maniére anormale, (rechercher
immédiatement la cause des vibrations et y remédier).

19) Arréter le moteur dans les cas suivants:

- toutes les fois ol la tondeuse doit étre laissée sans surveillance.
Pour les modeéles équipés d'un démarrage électrique, retirer la clé de
contact;

- avant de faire le plein de carburant;

- lors de la pose et la dépose du sac de ramassage;

- avant de régler la hauteur de coupe.

20) Réduire les gaz avant d'arréter le moteur. Fermer le robinet d'arri-
vée d'essence apres chaque utilisation, suivant les indications du livret
pour le moteur.

21) Pendant le travail, conserver la distance de sécurité par rapport a la
lame, donnée par la longueur du guidon.

| D) MAINTENANCE ET STOCKAGE

1) Maintenir tous les écrous et vis serrés afin d'assurer des conditions
d'utilisation sdres. Un entretien régulier est essentiel pour la sécurité et
le maintien du niveau de performances.

2) Ne jamais entreposer la tondeuse avec du carburant dans le réser-
voir dans un local oU les vapeurs d'essence pourraient atteindre une
flamme, une étincelle ou une forte source de chaleur.

3) Laisser le moteur refroidir avant de ranger la machine dans un local
quelconque.

4) Pour réduire les risques d'incendie, débarrasser la tondeuse, en par-
ticulier le moteur, le pot d'échappement, et le compartiment de batte-
rie, ainsi que la zone de stockage de carburant, des feuilles, brins
d'herbe et des excés de graisse. Ne pas laisser de conteneurs de
débris végétaux dans un local.

5) Vérifier fréquemment que le déflecteur et le sac de ramassage ne
présentent aucune trace d'usure ou de détérioration.

6) Si le réservoir de carburant doit étre vidangé, effectuer cette opéra-
tion a I'extérieur et lorsque le moteur est froid.

7) Porter des gants épais pour le démontage et le remontage de la lame
de coupe.

8) Veiller au maintien de I'équilibrage de la lame lors de son afftage.
Toutes les opérations concernant la lame (démontage, aiguisage, équi-
librage, remontage etou remplacement) sont des travaux compliqués
qui requiérent une compétence spécifique ainsi que l'utlisation
d'outillages spéciaux ; pour des raisons de sécurité, ils doivent donc
toujours étre exécutés dans un centre spécialisé.

9) Ne pas utiliser la machine avec des piéces endommagées ou usées
pour des raisons de sécurité. Les pieces doivent étre remplacées et
non pas réparées. Utiliser des pieces d’origine. (Les lames doivent tou-
jours porter lamarque  Aes piéces de qualité non équivalente peu-
vent endommager la machine et nuire a votre sécurité.

|E) TRANSPORT ET DEPLACEMENT

1) Chaque fois qu'il est nécessaire de déplacer la machine, de la soule-
ver, de la transporter ou de l'incliner il faut :

- porter des gants de travail résistants ;

- prendre la machine en plusieurs points offrant une prise sire, tout en
tenant compte de son poids et de la répartition du poids.

- employer un nombre de personnes adapté au poids de la machine et
aux caractéristiques du moyen de transport ou de I'endroit ou la
machine doit étre placée ou prélevée.






B \ ORMES D'UTILISATION

| 1. ACHEVER LE MONTAGE

REMARQUE - La machine peut étre fournie avec cer-
tains composants déja montés.

Pour monter le pare-pierres (1), faire sortir I'extrémi-
té gauche de I'axe (2) et I'introduire dans le trou du support
gauche (3) du carter de coupe. Aligner l'autre extrémité de
I'axe dans le trou correspondant du support droit (4) et, a
I'aide d'un tournevis, pousser I'axe dans le trou jusqu’a

rendre accessible la rainure (5). Introduire dans la rainure
I'anneau élastique (6) et accrocher les ressorts droit (7) et

gauche (8), comme il est indiqué.

Remettre en position de marche les deux éléments
(1), prémontés, qui composent la partie inférieure du gui-
don et les bloquer a l'aide des poignées inférieures (2).
Monter la partie supérieure (3) en utilisant la visserie (4)
fournie a cet effet et veiller a positionner correctement le
crochet (5) de guidage de fil du lanceur.

Fixer les cables de commande en utilisant les colliers (6).
Il est possible, en desserrant les poignées (2), de régler le
guidon sur trois hauteurs différentes.

Monter le tableau de bord (1) en suivant l'ordre indi-
qué.

Aprés avoir renversé la partie en plastique (2),
accrocher toutes les boutonniéres du contour (3) de la par-
tie en toile (1) aux fixations (4) de la partie en plastique, en
partant de l'une des extrémités. Enfiler les deux éléments
latéraux du bati (5) dans les passants de la toile. Introduire
les deux éléments finaux du bati (5) dans les logements et
accrocher le profil en plastique (6) a la partie centrale du
bati. Fixer le bati a la partie en plastique avec les vis (7).

Pour les modeles équipés d'un démarreur élec-
trique, connecter le fil de batterie au connecteur du cabla-
ge électrique de la tondeuse.

| 2. DESCRIPTION DES COMMANDES

L'accélérateur (si présent) est commandé par le
levier (1). Les positions du levier sont indiquées sur I'éti-
quette correspondante.Certains modéles prévoient un
moteur a régime fixe ou I'accélérateur n’est pas nécessai-
re (2).

Le frein de lame est actionné par le levier (1) qui
devra toujours étre maintenu contre le guidon pour le
démarrage et pendant le fonctionnement de la tondeuse.
Le moteur s'arréte dés que le levier est relaché.

Pour les modeéles autopropulsés, I'avancement de
la tondeuse est obtenu lorsque le levier (1) est poussé
contre le guidon. La machine cesse d’avancer lorsque le
levier est relaché.

La hauteur de coupe souhaitée est obtenue en
agissant sur les leviers prévus a cet effet (1). Les quatre
roues devront étre réglées a la méme hauteur. LA LAME
NE DOIT PAS ETRE ENGAGEE PENDANT L'OPERATION

DE REGLAGE.

| 3. TONTE DE L'HERBE

Soulever le pare-pierres et accrocher correctement
le bac (1), comme indiqué sur la figure.

Pour le démarrage, lire attentivement les instruc-

tions données dans le manuel d'utilisateur du moteur, puis
tirer le levier de frein de lame (1) contre le guidon et tirer sur
la poignée du lanceur (2).

Pour les modeéles équipés d'un démarreur électrique, tour-
ner la clé de contact (3).

La pelouse aura un plus bel aspect si elle est tou-
jours tondue a la méme hauteur et dans les deux sens per-
pendiculaires alternativement.

Lorsque le travail est terminé, relacher le levier (1)
du frein de lame et débrancher le capuchon de la bougie
(2). Enlever la clé de contact (3) pour les modéles qui en
sont équipés. ATTENDRE L'ARRET DE LA LAME avant
d’effectuer toute intervention sur la tondeuse.

| 4. ENTRETIEN ORDINAIRE

IMPORTANT - Il est indispensable d’effectuer des opé-
rations d’entretien réguliéres et soignées pour mainte-
nir pendant longtemps les niveaux de sécurité et les
performances originelles de la machine.

Garder la tondeuse dans un endroit sec.

1) Porter des gants de travail résistants avant d'effectuer
toute intervention de nettoyage, d'entretien ou bien de
réglage sur la machine.

2) Apres chaque coupe il faut laver la machine soigneuse-
ment a l'eau ; enlever les détritus de gazon et la boue
qui se sont accumulés a I'intérieur du chassis, pour évi-
ter qu’en séchant ils ne rendent le prochain démarrage
particulierement difficile.

3) Il est possible que la peinture de la partie interne du
chassis se détache au cours du temps a cause de
I'action abrasive du gazon coupée ; dans ce cas il faut
intervenir rapidement en faisant des retouches avec une
peinture antirouille, afin de prévenir la formation de la
rouille qui entrainerait la corrosion du métal.

4) Au cas ou il serait nécessaire d'accéder a la partie infé-
rieure, incliner la machine exclusivement du coté indi-
qué dans le manuel du moteur, en suivant les instruc-
tions relatives.

5) Ne pas verser de |'essence sur les parties en plastique
du moteur ou de la machine pour eviter de les abimer et
nettoyer immédiatement toute trace d’essence éven-
tuellement versée. La garantie ne couvre pas les dom-
mages aux parties en plastique causés par de I'essen-
ce.

Toutes les opérations sur la lame doivent étre exé-
cutées dans un centre spécialisé.

Remarque pour le centre spécialisé: Remonter la lame
(2) en respectant I'ordre illustré sur la figure ; veiller a ser-
rer la vis centrale (1) avec une clé dynamométrique tarée a
35-40 Nm.

On obtient la bonne tension de la courroie a l'aide

de I'écrou (1), soit en atteignant la mesure indiquée (6 mm).

« Dans le cas des modeéles munis d'un ressort, la longueur
optimale du ressort (a traction insérée) est de 45-46 mm,
réglable a I'aide du réglage (2).

+ Dans le cas des modeéles sans ressort, le réglage (2) doit
étre réglé de facon a ce que le fil (3) soit un peu desser-
ré, avec le levier (4) en position de repos.

Pour recharger une batterie déchargée, la brancher
sur le chargeur (1) selon les instructions du manuel d’entre-
tien de la batterie. Si vous prévoyez de ne pas utiliser la

tondeuse pendant une longue période, débranchez-la du
cablage électrique de la machine en maintenant cependant
un bon niveau de charge.

Si vous avez des doutes ou des problémes de nature quel-
conque, n'hésitez pas a contacter votre Point d’Apres-
Vente le plus proche ou votre Revendeur.
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SUCCESS 38

EC DECLARATION OF CONFORMITY « DECLARATION DE CONFORMITE CE « EG - KONFORMITATSERKLARUNG  DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ CEE o EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING o

DECLARACION DE LA CE DE CONFORMIDAD o EU-SAMSVARSERKLAERING o EU DEKLARATION AV MASKINSTANDARDISERING  EU - KONFORMITETSERKL/AERING o
VAKUUTUS YHDENMUKAISUUDESTA EU-DIREKTIVIN KANSSA o DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE o AHAQEH EYMMOP®OEHS EE o ES PROHLASENI O SHODE »
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Druzba e Spalcénost « Uznémums: ... ....... :
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Ceriify that the lawnmower, wak behind with combustion engine = Atteste que la tondeuse 3 gazan et a moleur combustion » Bastatigt daft der Rasenmaher mit Verbrennungsmotor » Atlesta che il rasasrba con molore a
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Width of cut « Largaur de coupe = Schniftbreite » Larghezza di taglios Maaibreedle sAnchura de corle + Skjarebredde » Skirbredd » Skarebredde » Leikkuuzlug Largura de corte » [Mharog yamre » Sitka zabéru « Loikelalus 46 em

» Szerokost koszenia « Nylrés] szélesség « Pjovimo plotis « Sirina reza » &lrkou kosenia « Plauanas plaltms: ... ... .., ...

Engine  Moteur « Motor « Matore » Motor » Motor « Matar « Motor » Motor » Moottor: » Motor « Kivipag « Motor » Mool = Silnik « Motor » Motoras = Malor « Matorom  Mators:.. | BRIGGS & STRATTON » 100802
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Procedura seguita per la valutazione delia conformita : ... ALLEGATO Vi Procedimento observado para a avaliagao da conformidade:  ANEXO VI Gevolgde procedure voor de beoordeling van de overeensiemming:  BWLAGE Vi
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Guaranteed sound power leval » Niveau de puissance acoustique garanti » Garantierter Schalleistungspegel + Livello di potanza acustica garantiio « Gewaarborgd geluidsvermogensniveau « Nivel de polencia de sonido garantizada = Garantert max .

sloynivé » Garanterad max bullzmivé « Geranteret max stejniveau » Taatu maksimimelutaso » Nivel de potencia sonara garantido « Z1c0y SopuBov ullygva e Trhv eyyunon = ZaruGend hladina akustického vikonu « Garanteeritud heliviimsuse | 96 dB{A)

tase » Gwarantowany poziom mocy akustycznej « Garantalt zajtefjesitmény szint » Garantélt zjlefesitmény szinl « Zajaméena raven akustiEne modi « Zanuibena Uroved akustickeno hiuke » GaranlBtais trokdna Mmenis © ..o .

Refaence fo hamonised standards « Référence aux standards harmonisés » Venwsis auf harmonisierte Nommen « Riferimento alle norme armonizzate » Onder vewijzing naar geharmonisesrde normen » Referente a standards ammcenizados »

Med referanse til overensslemmende stangard « Referens vid harmoniserad standard » Henvisning til Rarmoniserede standarder » Vite yhdenmukalsuus standardelhin « Referencias 4 nomas harmonizadas e AVOWOopa GE EVOPUOVID)EVT TIPOTLVG »
PouZité harmonizovang normy  Viide keoskitastatud normidele « W odniesieniu do nom harmonizujacych » Hivatkozds a harmonizalt szabvanyokra » Nuoroda | suderintus teisinius akfus  Skiic na usklajene predpise » PouZité hamonizataé
0OIMY @ Atsauce UZ SESKANOLIN NMOLIMAML 1. oo i e vis tre wre er ar ser sre ses it are oot wre eon eue aes ber es see ses ste 1ot are vr SR Nibienn om g s s IR ps v e e e

EN836 - EN 2822
EN 1033 - EN IS0 3767
EM SO 14982

Sound pressure level at the ear measured in compliance with 81/1054/EEC  Niveau de pression sonore a loreile de l'utilisateur sekon directive 81/1051/CEE » Schalidruckpegel am Ohr des Bedieners gemat B11051/EWG » Pressione acustica orecchiio operatore
in conforanita aka 81/1051/CEE « Geluidsnivo voor de oren van de gebruiker oversenkomatig richtfin 81/1054/EEC « Presitn acistica en el oido del oparador conforme a Ia S1/1051/EEC Lydtrykk ved operaterens erer i henhold # standard 84/1051/EEC  Ljudiryck
vid operatdrens 6ron i enfighel med standard 841051/EEC » Lydirykket ved operaterens arer i henheld til standard 811051/EEC « limanpaine aperaattorin korvien kohdalia noudattaa standardia B1/1081/EEC « Pressio actistica nos ouvidos o oparador em
conformidade com a directriz 811051/EEC » AxoUgTIK TIEGT) OTO QUTI TOU XEHOTT Guligwve JE B1HE51/EEC « Hiadina akustického tlaku méfena podie 811051/EEC « Mira surve oparaalos karvale on vastavuses direkfiviga 81/1051/EM0D » Ciénienie akustyczne
ucho operatora 2godnie z 811051/EWG « A kezeld faléné| mért zajnyomés a 81/1051/EGK-nak megfelelden » Akustinis slégis operatoriaus Klausai atilinka 81/1051/EES » Akustisni pritisk na uSesa operalerja fe skladen s predpisom 81/11051/CEE  Akusticky tlak na
sluchovy orgén obsluhy v zhods s nariadenim 84/1051/EHS » Akustiskals spiediens operalora ausis atoilst B1AG5UCEE: .. . ee e vur o ; ;

83 dB(A)

Vibrafion levei 2t the handle (EN 1033) = Niveau de vibrations sur le guidon (EN 1033} » Vibrationswert am oberen Fiirungshoim (EN 1033) » Valore delfa vibrazion! sul manico {EN 1033) « Vibratiewaarde aan de handgreep (EN 1033) » Nivel de vibragiones en la
manija (EN $033) « Vibrasjonsverdien pa héndtaket (EN 1033) » Handlagets vibrationsniva {EN 1033} » Veordi for vibrationer malt p4 hindtagel (EN 1033) « Kahvaan kohdistuva tarinkarvo (E:N 1033} » Valor das vibragbes no guiador (EN 1033) « Tipn Sovnotwy
am xeipohaf (EN 1033) « Hiadina vibracl na rukejeti {EN 1033} » Vibratsioonlde tase kaepidemel (EN 1033) « Warlos¢ witrack na uchwycie (EN 1033) » Rezgési ériék a markotaton {EN 1033} « Rankenos vibracijy verté (EN 1033} » Vrednost vibraci na rotaju (EN
1033) » roveit vibeacil na rukovat (EN 1033) « Rokiura Vbrachas Tmenis (EN 1033} 5 ... ... oo v e coe e e eee aee eee eee oot eor eee oo s oo oo oo ees oo oo oo e e Ty T

13mis?
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SUCCESS 40

EC DECLARATION OF CONFORMITY « DECLARATION DE CONFORMITE CE & EG - KONFORMITATSERKLARLING » DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ GEE o EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING »
DECLARACION DE LA CE DE CONFORMIDAD » EU-SAMSVARSERKL/ERING » EU DEKLARATION AV MASKINSTANDARDISERING » EU - KONForMiTETSERKUERING s
VAKUUTUS YHDENMUKAISUUDESTA EU-DIREKTIVIN KANSSA « DECLARACAO CE DE CONFORMIDADE & AHAGSH SYMMOPOOTHE EE o ES PROHLASENI O SHODE o
EMD VASTAVUSDEKLARATSIOON « DEXKLARACJA ZGODNOSCI Z WYMOGAMI EWG o EGK SZABVANYAZONOSSAG! NYILATKOZAT »
DECLARACHA APIE ATITIKIMA EEB REIKALAVIMAMS o [ZJAVA O SKLADNCSTIZCEE ¢ ES VYHLASENIE O ZHODE » CEE ATBILSTIBAS DECLARAGIJA

The company = La socidle « Die Firma « La societd o Het bedrijfo La sotiedad e Fimnasl e Foretaget » Fimast  Yritys « A sociedade » H etaipela » My, nize podepsang « Ching » Spélka + Aluiirott VAllalat = Bendrovs » GGP ITALY SPA, Via del Lavoro, 6
DruZba = Spolofnos = Uzg&mums: . i i 31033 Castelfranco V.to (TV)-ITALY
Ceriify that the lawnmower, walk behlnd wnh combusunn engme . Atteste que la tondeuse é gazon ez a mo!eurcumbushon . Besmugt daﬂ. der Rasenméher mll Verbrennungsmotor . Attesta cha || rasaerha con motore a
combustione « Verkiaari dat de gazonmagler met verbrandingsmotor « Cerlifica que el cortzcésped con motor de combustion « Sertifikat for gressklipper med forbrenningsmoter « Intygar att grasklipparen med frbrénningsmotor
» Bekresfter al plneklipperen med forbreadingsmotor » llmaises, ettd rushalsikkuri pollomootioria » Certifica que o corta-felva com metar ce combustSo » BeRaiives 671 T0 XAOOKOTTIKG ¢ eviivoxivTiipa » Prohladujeme, 2o | CA 484 — CAL 484
travni sekafka se spalovacim motorem modei « Téendab, et murunbiduk sisepblemismontoriga » Zaswiadsza, Ze kosiarka trawy z silnikiem na paliwo » Tanisita, hogy a belsbégésd motorral rendelkez finyind « Liudia, kad CA 484 TR - CAL 48{! TR
ioiés pjovimo jrenginys su vidaus daglmo motoru » Polrjuie, da je kosiinica za travo 2 moloriem na izgorevanje » potvidzuje, Ze kosatka na travu so spafovacim moterom « Apfiecinam, ka 2ales plaujmasina ar lekidedzes dzingj

Wki!h of cut » Largeur de coupe » Schnitibreile » Larghezza di taglios Maalbreedie «Anchura de corle » Skjzrebredde » Skérbredd « Skrebredda » Leikkuualus » Largura de corte = mmog yoring » Sifka zabar e Loikelaius
= Szerokost koszenia » Nyirasi szélesség o Pjovimo plotis » Sirina reza » &irkou kosenia ¢ Plaudanas platums: .. .

Engine » Moteur « Motor = Motore « Motor « Motor « Molor = Molor » Motor s Mocttori » Moler « Kiviinpag « anr- Moota{o Sllmk . anr- Motoras . Molor . Mo;cmm . Motors .. | BR]GGS & STRA’!TON « 100902

Tested by » Examiné par «Gepritf durch « Esaminalo da» Gotest door« Provado por« Tested ave Teslad ave Konlroliarel af » Testatiu » Testado por « [ov geraomxe amo « ZkouSeno « Testitud (SNCH] paoit » Sprawdzena przez » SNCH, 11 route de Luxembourg
Bevizsgalta » Patixsinima atliko » Pregledal « Posiidend » Parbaudija: . en 1.-5230 SANDWESILER

Conforms fo the specifications of directives » Est conforme aux specrﬁcahons des dlrecllves . Entspnch% den anfordemngen der nchmme . E' confoane aIIe sgecmnhe del!e dxrethve . Va doet zan da specifikaties van de richtlijnen »

45 cm

Es conforme con las especificacionss da las directivas » Spesifikesjon i h.b, § direktiv e Uppfyller specifikationema i direktiven « Tipasset spacifikationere i direkéiv « On Yhdenmukainen eu-direkliivin aseltaman vaafimuksen kansaa :gg;gggc ~93EBIEEC
Esta Conforme as especificaghes da directiva  EIvel KaToOKEUQapEvos cupSuva pe Ta oaa oples n odnuia = Je ve shodd s poZadavky smémic « on vastavuses direkiividega » Jest zgodna ze specyfikecia zawartqw dy'rektywach . 200014/EC
| megfeled az alébbi ikinyelvek elGirasainak « Afitinka direklyvose pateiktas specifikacijas » Skiadno s spesifikaciami direkliv » je v zhode podiadavkami nasledovnyeh nariadeni » Atbilst $adu direkiTvu specifikacliam: .. 5
Conformity assessment procedure followed : ... ... ... ... ANNEX VI Procedur fr utvérdering av kanformitet : e BILAGA VI La procédure appliquée pour | evaluatwn de la cunfonmte .. ANNEXVI
Fulgt procedure under konfoﬁnl!etsvurdenngen BILAG VI Angewandtes Konformitﬁtsbewertungsverfahren gyt ANHANG V! Suoritetut toimenpiteet yhdenmukaisuuden maénttelem|sek51 - LITE VI
Procedura sequita per 1a valuiazione della confonmta ALLEGATO VI Procedimento observado para a avaliagdo da conformidade: ~ ANEXOWI Gevolgde procedure voar de beoordeling van de overeenstemming:  BILAGE VI
Aadikaclo Tou axohouBEBAKE Yia Tia TNV EKTEINOT mg Procedimiento seguido para la evaluacion de 1a conformidad . ANEXO VI Prosedyre for vurdering av samsvar : R AR VEDLEGG VI
OUHOPPUITTG : evee e EYNHMMENO VI Posouzent shody bylo provedene podle : . PRILOHY VI Vastavuse maaramiseks jargitud pmtseduur LISA V]
Stedzona procedura dia oceny zgodnoéci e ZALACZNIK VI A szabvanyazonossag megallapitasahoz koveteﬁ eljérés VI MELLEKLET | Atitikimo jvertinimo procediira pateikta : . o ... VIPREDE
Postopek za cceno skladnosti : e bresin e e PRILOGAYI Pri posudzovani zhody bofa pouZita nasledovnd metdda ;. PRILOHA VI Par atbilstibas parbaudé izmanioto pracedﬂru skatTt wrvee e menee oo W1 PIELIKUMU

Measured scund power level » Niveau de puissance acoustique mesuré « Gemessener Schalleistungspegel » Livello di polenza acustica rilevalo » Vemmgd geluidsvamogensniveau ¢ Nivel de polencia de sonido abullado » Malt max steynivi »
Uppmatt max bullemiva M3l max stejniveau » Mitatiu maksimimelutaso » Nivel de potencia sonora detectado » Z1a8un Sopufov oupygva pe Tav syyunon Metpnpiévo « Méfend hladina akustického vykonu « Magratud hefivaimsuse tase » Stierdzony | 95 dB(A)
pozicm mocy akustycznej « Mért zaiteljesiimény szint » Nustatylas akustings galies Iygmuo e izmerjena raven akustiéne modi » Zistena droved akustického hiuku = Kenstalgjamais irokSna limenis:

Guarantead sound power level « Niveau de puissance acoustique garanti » Garantierter Schalieistungspegel « Livello di potenza acustica garantito » Gewaarborgd geluidsvermogensniveau = Nivel de polnnt:ia de sonido gardntlzada . Garaniert max
slpyniva e Garanlerad max bullemiva « Garanterst max stejriveau « Taatly maksimimelutaso « Nivel de potencia sonora garantido » ZxaByn SopuBov oupweva Pe v eyyuron » Zarubend hladina akustickeho vykonu « Garantesritug helivéimsuse tase | 96 dB(A)
» Gwarantowany poziom mocy akustycznel « Garantalt zajtelleslimeény szint « Garantélt zajteljesiimény szint « Zajaméena raven akustigne moéi « ZaruSend trovedi akustickeho hiuku » Garantélals trokSna fiments : i

Referenca lo hammonised standards « Référence aux standards hamonisés » Verweis auf hamonisierie Nermen « Riferimento alle nomme armenizzate « Onder verwijzing naar gehanmoniseerde rormen ¢ Referente a siandanﬁs armomzados .

Med referanss lil overenssiemmenda standard « Referens vid hammoriserad standard « Henvisning t harmoniserede standarder » Ville yhdenmukalsuys standardelhin » Refarencias & normas harmonizadas » Avayopd O£ evOpHOVIOUEVS TIDOTUVE »
Pouité harmonizované normy « Viide kooskdlastatud normidele » W edniesieniu do norm harmonizujagych « Hivatkozés a harmonizalt szabvanyokra » Nuoroda j suderintus teisinius aklus « Sklic na usklajene pred;nse « Pouzité harmonizatng normy
= Atsauce uz saskanotdm normanm : w A S R S S re vur ae en sen rae men e cen ees sre vns eh beb bu

EN836 - EN 2922
'EN 1033 - ENISO 3767
EN IS0 14882

Sound pressure level at the ear measured in compliance with 81/1051/EEC » Niveau de pression sonore & Poreille de I'utilisateur selon directive 81/1051/CEE » Schalldruckpegal am Ohr des Bedieners gemal 81/{051/EWG « Pressione acustica orecchio operatore
in conformita alla 84/1051/CEE » Geluidsnivo yoor de oren van de gebruiker overeenkomstig richilijn B1/1051/EEC » Presion acistica en &! oido del operador conforme a la 81/1051/EEC » Lydirykk ved operatarens erer | henhold til standard 81/1054/EEC « Ljudtryck
vid operatrens fron i enlighet med standard 84/1051/EEC » Lydtrykket ved operaterens @rer i henhold til standard 81/1051/EEC » limanpaine operaaliorin korvien kohdalla noudattaa standardia 811051/EEC « Presséo acistica nos ouvidos do operador em
conformidade com a direciriz 81/1054/EEC » Axoucrik WIEOT) 076 GUTI 10U XEIPIOT CUOWG 2 811051/EEC « Hiadina akustického Uaku méfené podle B1/1051/EEC « Mira surve operaatori kSevale on vastavuses direktiiviga 811 D51/EMU « Cisnlenie akustyczne
cho operatora zgodnle z 81/41054EWG » A kezeld fitténé! mén zajnyomés & 81/1851/EGK-nak megfeleloen » Akuslinis slégxs operalcnaus klausai atitinka 81/1051/EEB « Akustiéni pnhsk na udesa ope;atar;a jeskladens predmscm B1/11051ICEE » Akusﬂcky tlak na
sluchovy orgén obsluhy v zhode s nariadenim 81/1051/EHS  Akustiskais spiediens operatora ausTs atbilst 81/4051/CEE: .. o

Vibration level at the handie (EN 1033) = Niveau de vibrations sur k2 guidon (EN 1033) » Vibrationswert am oberen Filkrungshelm (EN 1033} + Valore delle vibrazioni sul manico (EN 1033) » Vibratiewaarde aan de handgreep {EN 1033) = Nivei de vibraciones en [a
manija (EN 1033} » Vibrasjonsverdien pa handiaket (EN 1033) « Handtagets vibrationsniva (EN 1033) « Vizrdi for vibrationer malt pa handtaget (EN 1033)«  Kahvaan kohdistuva tarindarvo (EN 1033) « Valor das vibragbes no guiador (EN 1033} « Tin Sowozwy am 43 mis?
xzrpoAqﬂn {EN 1033} « Hiadina vibraci na rukojeti (EN 1033) « Vibiatsiocnids tase kaapldemel (EN 1033) » Wariodé vnbsacp na uch\wc:e (EN i033) . Rezgesl &rlék a markolaton (EN 1033) + Rankenos wbracuq verté (EN 1033) « Vrecdnost wbracu na rotaju (EN 1023

« Uroven vibracil na rukoval (EN 1033} « Rokiura vibricias menis (EN 1033) : . 5 -

83 dB{A)

Castelfranco Veneto (TV) - ITALY 01-02-2005 P. TOSATO (Managing Director) ﬂrz, G [,
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SUCCESS 45

DECLARACION DE LA CE DE CONFORMIDAD » EU-SAMSVARSERKL/ERING ¢ EU DEKLARATION AV MASKINSTANDARDISERING » EU -~ KONFORMITETSERKLERING o
VAKUUTUS YHDENMUKAISUUDESTA EU-DIREKTIIVIN KANSSA e DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE ¢ AHAQEH EYMMOPOQEHE EE o ES PROHLASENI O SHODE o
EMU VASTAVUSDEKLARATSIOON » DEKLARACJA ZGODNOSCI Z WYMOGAMI EWG  EGK SZABVANYAZONOSSAGI NYILATKOZAT o
DECLARACIJA APIE ATITIKIMA EEB REIKALAVIMAMS e 1ZJAVA O SKLADNOSTI Z CEE » ES VYHLASENIE O ZHODE » CEE ATBILSTIBAS DECLARACIA

EC DECLARATION OF CONFORMITY  DECLARATION DE CONFORMITE CE o EG ~ KONFORMITATSERKLARUNG o DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' CEE » EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING o

The company « La sociéle « Die Firma e L2 societd « Het bedrijf+ La sociedad » Finnaet » Foretaget » Firmast « Yrilys « A sociedade e H sranpzia » My, nize podepsany e ﬁﬁg « Spolka = Allirolt Valialat » Bendrové e

bai see see

GGPITALY SPA, Via del Lavoro, &
Druiba = Spolocnost » Uzndmums : . i

Cerlify that the lawnmower, walk behmd wnth cornbuslion englne . Auesla que Ia tondeusa é gazon eta moteur oombuslm . Besiahgt dals der Rasenmﬁher :mt Verhrennungsmotur- Atlas{a chs II rasaerba con motona a
combustione » Verklaar dat de gazonmaaier met verbrandingsmotor « Cestifica que el cortacésped con motor de combustion » Sertifikat for gressklipper med forbrenningsmotor e Intygar att graskiipparen med frbrinningsmotor

travni sekadka se spalovacim motorem model « Toendab, et murunilduk sisepSlemismaotoriga » Zadwiadcza, 2 kosiarka frawy z silnfkiem na paliwo « Tanisitja, hogy a belsdégési molorral rendelkezd finylsd » Liudija, kad
iobés piovimo frenginys su vidaus degime moloru ¢ Potrjuje, da je kosilnica za travo z molorjem na izgorevanje » potvidzuje, Ze kosatka na trévu so spalovacim molorom e Apliecinam, ka zales plaujma3ina ar iskdedzes dzindju

31033 Castelfranco Vo (TVIITALY

» Bekraefter al plzneklipperen med forbresndingsmolor » iimaises, att4 ruohalelkkun palliomootiosilla « Certifica que o corta-relva com motor de combust3o » BeBaitivel 671 T0 XAOOKOTITIKG HE eviivoxiviyTipa » Prohla8ujeme, 2e | CA 484 — CAL 484
¢ CA484 TR-CAL 484 TR

‘N‘ﬂ!h of cut « Largeur de coupe » Schnittbreile » Larghezza di taglioe Maaibreedie sAnchura de corte « Sk;erebmdde s Skarbredd « Skzerebredde » Lefikuualue « Lalgura decorle » NMTOC xcmns « Sifka zabéru « Lokelaius %
» Szeroko$t koszenia « Nyirasi szélesség « Pjovimo plotis « Sirina reza » Sirkou kosenia  Plausanas plalums: ... e ot

Engine  Moteur » Motor = Matore » Motor » Motor « Molor« Metor « Molor e Mootlori « Mator e Kivarpag e Mo!cro Moolnr- Sl!nlk . Motor . Mntoras- Mnmr- Motcrnm . Motors | BR!GGS&STRATTON. 12H802

Tested by « Examiné par « Gepriift durch « Esaminato da« Gotest door s Provado por Tesled ave Testad av e Kontrolieret af e Testatiu = Testado por = Mov sgetaotnKe amo Zkou§eno « Testitud {SNCH) poolt » Sprawdzona przez «

SNCH, 11 route de Luxembourg
Bevizsgalia « Patikrinima alliko « Pregledal  Postidens « Parbaudia: .. .

Confarms to the specifications of directives « Est conforme aux speclﬂcaunns des direcuVes . Entspncm den anfordsmngen cier nchilimn . E’ conforme aIIe spacifiche delie dire!live . Valdoet aan ds specifikalies van de sichilijnen »

aiasoLdsnsaniive 1.-5230 SANDWEILER
Es conforme con las especificaciones de las directivas » Spesifikasjon | h.h, til direktiv » Uppfyller specifikationema | direktiven « Tilpasset specifikationeme i direktive On Yhdenmukainen eu-direkliivin asettaman vaatimuksen kansaa e S8/3TEEC

Esta Conforme as especificagies da direcliva « Eival kataokeuao)evoo oupiBwva ie 1a 0ca oplel n oBnmia « Je ve shodé s poZadavky smémic « an vastavuses direklividega « Jest zgodna ze specyfikacia zawartqwdyrektywad; . gﬁ%gg ~SREEC

megfelel az alabbi iranyelvek efdirasainak « Afitinka direkiyvose pateiklas specifikacijas « Skladno s specifikacijami direktiv « je v zhode poZiadavkami nasledovnych nariadeni e Atbilst $adu direkilvu specifikacijam: ...

Conformity assessment procedure followed : ... .........  ANNEXVI Procedur for utvardering av konformitet : P BILAGA VI La procédure appliquée pour I evaiuaﬁon de la cnnfurmme .. ANNEXWI
Fulgt procedure under konformitetsvurderingen : ... ...... BILAG VI Angewandtes Konfonmtatsbewertungsver[ahren ANHANG Vi Suoritetut toimenpiteet yhdenmukaisuuden mﬁéinuelemlseksu LUTEWVI
Procedura seguita per la valutazione della conformita : ... ALLEGATO VI Procedimento obsesvado para a avaliagao da oonfonmdaﬂe 1 ANEXOVI Gevolgde procedure voor de beoordeling van de overeenstemmmg BIWLAGEWVI
AriSixaaio mow GKO]\OUBI']BI]KE yiaTia mv sniunuq mg Procedimiento seguido para la evaluacion de la conformidad : ~ ANEXO VI Prosedyre for vurdering av samsvar : VEDLEGG VI
OUHIOPQWONG: . wesnne s EYNHMMENO VI Posouzeni shody bylo provedeno podle : . r PRILOHY VI Vastavuse médramiseks jirgitud protseduur aswvvamiey LISANE
Sledzona procedura d 3 m:eny zgodnoém wonen ZALACZNIK VI A szabvanyazonossag megallapitasahoz kovetett eljaras VI.MELLEKLET | Attiimo jvertinimo procedtra pateikta : .. sesvensrararsess  YIRRIEDE
Postopek za ocenc skfadnosti : ven e e PRILOGAVI Pri posudzovani zhody bola pouZita nasledovna metéda - . PRILOHA VI Par atils{tbas parbauda izmantoto procedaru skatit‘ ... VIPIELIKUMU
Measured sound power level » Niveau de pulssance acoustique mesuré « Gemessener Schalleistungspegel « Livello di potenza acusica tilevalo « Vethoogd geluidsvermogensniveau « Nivel de potencia de sonido abuitado « Mall max steymvé .

Uppmétt max bullerniva » Mait max stejniveau » Mitatiu maksimimelutaso » Nivel de potencia soncra detectado o Z1o8pn Bopufov oupyava jie T Eyyunon Mespnpiévo « MEfend hiadina akustického vikonu « Maaratud heliviimsuse tase » Stwierdzony | 95 dB(A)

poziom mocy akustycznej » Mért zajleljesfimeény szint » Nuslatytas akustinés galios lyamuo « izmerjena raven akustiéne moti » Zistend drovedi akustického hluku  Konstal&jamais trok$na limens: ... ... ... ... ...

Guaranteed sound power level » Niveau de puissance acoustique garantl « Garantierter Schalleistungspegel » Livello di potenza acustica garantito » Gewaarborgd geluidsvermogensniveau » Nivel de potencia de sonldo garanhzada . Garanteﬂ max

stayniva » Garanterad max bullemiva » Garanteret max stejniveau  Taattu maksimimelutaso « Nivel de polencia sonora garantido » ZvaBun BopuPov cupygva pe v syyunon  Zaruend hladina akustického vikonu « Garanteeritud heliviimsuse tase | 96 dB{A)

* Gwaranlowany poziom mocy skustyczne] » Garantgli zajteljesitmény szint « Garantélt zajteljesitmény szint « Zajaméena raven akustiéne moi » Zanutend liroveii akuslického hluku » Garantatals trok§na imenis :

Referance to hammonised standards » Référence aux standards hamonisés » Venvels auf harmonisierte Normen « Riferimento alle norme armonizzate « Ondsr verwijzing naar geharmonisesrde normen » Referente a siandards armonlzados .
Med referanse 1il overensstemmende standard « Referens vid harmonlserad standard « Henvisning til harmoniserede standarder e Viite yhdenmukalsuus standardelhin » Referencias & nommas hammonizadas « Avayopa ¢ EvappOVIGUEVa TPOTUV +

Pougité harmonizované normy » Viide kooskGlastatud normidele « W odniesleniu do norm hanmmmfacych « Hivatkozés a harmonizalt szabvényokm « Nuoroda [sudennlus teisinius aklus » Skiic na usquene predplse « Pouilé harmonizatné normy
« Atsauce nz saskanotdm normam : IR TRR e . -

EN 836 - EN292-2
EN 1033 - ENISO 3767
ENISO 14982

sluchovy organ obsluhy v zhode s nariadenim 81/1051/EHS » Akustiskals splediens operatora ausTs atbilst 81/1051/CEE: ..

v eve are Bes bac

Sound pressure level at the ear measured in compliance wilh 81/3051/EEC » Niveau de pression sonore 2 l'oreille de Futifisateur seton directive 811051/CEE « Schalldruckpege! am Ohr des Bedieners gemaR 81/1051/EWG » Pressione acuslica orecchio operatore
in conformita alia 81/1051/CEE « Geluidsnivo vaor de oren van de gebniiker overeenkomstig richifijn 81/1051/EEC « Presién aciistica en et oido del operador conforme a la 81/1051/EEC « Lydirykk ved operaterens erer i henhold (il standard 81/1051/EEC = Ljudtryck
vid operatdrens dron i enlighet med standard 81/1051/EEC » Lydirykket ved operaterens erer i henhokd til standard 81/1051/EEC  Iimanpaine operaatiorin korvien kohdalla noudatiaa standardia 81/11051/EEC « Press3o acistica nos ouvidos do opatador em 84 dB{A)
conformidade com a directriz 81/1051/EEC » AxouaTikn TeoT 010 aun Tou XeipioTn oupgwva pe 81/1051/EEC « Hiadina akustickéhe laku méfena podle 81/1051/EEC » Mira surve operaatori kirvale on vastavuses direkfiiviga 811051/EMU o Cisnienie akustyczne
ucho operatora zgodnie z 8111051/EWG « A kezelG filénél meén zajnyomas a 81/1051/EGK-nak megfelelden » Akustinis slegxs opera!cnaus Klausai atifinka 81/1051/EE8 » Akusticni pntisk na usesa operataq'l 1e skladen s pnedplscm B1/1051/CEE » Akusbcky tlak na

» Uroveft vibrécii na rukovat (EN 1033) « Roktura vibracijas imenis (EN 1033) : ..

as aan aee PR ——

Vibration fevel at the handle (EN 1033) » Niveau de vibrations sur le guidon (EN 1033) « Vibrationswert am oberen Fuhrungsho!m (EN 1033) « Valore delle vibrazioni sul mahico (EN 1033) » Vibratiewaarde aan de handgreep (EN 1033) « Nivel de vibraciones en fa
manija (EN 1033) » Vibrasionsverdien pa hindtaket (EN 1033) » Handtagets vibrationsniva (EN 1033)  Vierdi for vibrationer malt pa handlaget (EN 1033}« Kahvaan kohdistuva tArindarvo (EN 1033) «"Valor das vibragbes no guiador (EN 1033} » Tipn Sovoewy om 11 mis?
xt:po}«cﬂn (EN 1033) » Hladina vibraci na rukojefi (EN 1033}  Vibraisioonlde tase kﬁepldamel (EN 1033) » Warlosé vﬁbracjl na uchwycle (EN 1033) « Rezgem &rték a markolaton (EN 1033) « Rankenos vibraclju verté (EN 1033} « Vrednost vibracq na roéa;u ({EN 1033}
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EC DECLARATION OF CONFORMITY ¢ DECLARATION DE CONFQRMITE CE e EG - KONFORMETRTSERKLARUNG e DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ CEE » EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DEGLARACION DE LA CE DE CONFORMIDAD o EU-SAMSVARSERKL/ERING o EU DEKLARATION AV MASKINSTANDARDISERING e EU ~ KONFORMITETSERKLERING @
VAKUUTUS YHDENMUKAISUUDESTA EU-DIREKTIIVIN KANSSA ¢ DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE « AHAQEH‘ SYMMOPOQEHE EE « £S PROHLASENI O SHODE o
EMD VASTAVUSDEKLARATSIOON  DEKLARACJA ZGODNOSCI Z WYMOGAMI EWG o EGK SZABVANYAZONOSSAGI NYILATKOZAT o
DECLARACIJA APIE ATITIKIMA EEB REIKALAVIMAMS o IZJAVA O SKLADNOSTI Z CEE « ES VYHLASENIE O ZHODE e CEE ATBILSTIBAS DECLARACIJA

The company e La sociéte » Dig Fimma « La societh » Het bedrij{ « La sociedad » Firmast + Férelaget- Firmael » Yritys = A sociedade « H eraupeia » My, nife podepsany » Uhing « Spalka» Alulirott Valialat e Bendrove GGP {TALY SPA, Via del Lavoro, §
Druba » Spolotnost e Uzgémums : . 5 31033 Castelfranco V.to (TVR-ITALY
Certify that the lawnmower, walk hemnd vnth ocmbusmn angrne . Atteste que ra tundeuse a gazon et a moteur combustmn . Bestat[gt dars der Rasenméh.r mni Verbrennungsmoior- Attesta che xl rasaerba con rrmore a CA534-CAL 534
combustione » Verklaart dat de gazonmaaier me! verbrandingsmotor « Certifica que el cortacésped con motor de combustion « Sertifikat for gressklipper med forbrenningsmotor s Intygar att grasklipparen med férbranningsmotor CA534TR-CALB34 TR
» Bekraafter at plaeneklipperen med forbraandingsmotor « limalsee, efta ruohaleikkuri polttomootterilla « Certifica que o corta-reiva com motor de combustZo « BeBattivel 611 1o xhookoTsTiké yie eviivakviiipa » Prohlasujeme, Ze CA 534 TRIE - CAL 534 TRIE
travni sekatka se spatovacim motorem model » Toendab, et muruniduk sisepdiemismootoriga » Zadwiadeza, 2e kosiarka trawy z silnikiem na paliwo « Taniisitia, hogy a belsbégésii motorra! rendalkezs finyird » Liudifa, kad .
Zolés pjovimo frenginys su vidaus degimo motoru « Polrjuje, da je kosiinica za travo z motorjem na izgorevanje » potvrdzuje, Ze kosacka na trévu so spafovacim motorom e Apliecindm, ka zales plaujmasina ar iekSdedzes dzingju gﬁ :g: 1:};84; 0%53;3:]3]_;; s

Width of cut s Largeur de coupe = Schnittbreite » Larghezza di taglios Maaibreedte »Anchura de corte » Skjmrebredde « Skarbredd » Skesrebredde » Leikkuualue » Largura decorle ﬂAoTog xomng « Sifka zabénu « L Sikelaius 5t
+ Szerckods koszenia » Nyirdsi szélesseg » Pjovimo plotis » Sifina reza » Sirkou kosenia « Flaudanas platums: ... ... ... ... ... S R e

Engine ¢ Mofeur « Motar » Matore » Molor « Motor » Motor  Mofor « Motor  Moatiori « Motor « Kivgmpag « Molor- Moolor- Sllmk . Motcr- Mﬂtums . Motnr- Molurum . Moinrs l BRIGGS & STRATTON » 12H802 / 12H807

Tested by « Examiné par « Gepriift durch » Esaminato da « Golest door « Provado pore Tested av « Teslad av « Kontrollerel af « Testattu « Tesiado par « Moy egeruoTnie oo « ZkouSeno » Testitud (SNCH) poolt » Sprawdzona przez « SNCH, 11 route de Luxembourg
Bevizsgélta » Patlkiinima atike » Pregledal « Poslidend « Parbaudija: sauruss L-5230 SANDWEILER

Conforms o he specifications of directives « Est conforme aux spemﬁcauons des chrechves . Entspnch! den anfordemngen dar nchllmre . E‘ mnfonne alle spemﬁnhe delie dlretln.'e . Valduet agn de specifikaties van de richtlijnen » 9BRTEEC
Es conforme con las especificaciones de las direclivas » Spesifikasjon | h.h. til direktive Uppfyller specifikationema i direktiven » Tilpasset specifikalioneme i direktiv » On Yhdenmukainen eu-direktiivin aseftaman vaatimuksen kansaz e

Esta Conforme as especificagies da directiva « Eivar katagxevaoyeved ouBuwva e 1a 00a oplel n odniia » Je ve shodé s poZadavky smémic « on vastavuses direkiiividega + Jest zgodna ze specyfikaciq zawanqwdmk:ywach . ggﬁ:gsg “AURHEED

| megfelel az alabbi irdnyelvek eldirdsainak « Alitinka direktyvose patelklas specifikacijas » Skladno s specifikacijami direk(iv » je v zhode pofizdavkami nasledovnych neriadent » Atbilst $adu direkdivu specifikaciam: ..

Conformity assessment procedure followed : . e ANNEXVI Procedur fér utvardering av konformitet ; ... ... ... .. ... ... ... BILAGA VI La procédure appliquée pour E'eva!uahon de la cnnfonmté .. ANKNEXVI
Fulg! procedure under kanformiteisvurderingen : wiwe e BILAGVI Angewandtes Kunfannitéisbewenungsverfahren ¥ gusiminane ANHANG Vi Suoritetut toimenpiteet yhdenmukaisuuden maanﬂelemtseKSl LImE Vi
Procedura seguita per la valutazione defia conformita : ALLEGATO VI Procedimento observade pasa a avaliagao da conformidade: ~ ANEXO VI Gevolgde procedure voor de begordeling van de overeenslemmmg BIJLAGE Vi
Madikaoia Tiow akoAouBriBnke yia i my Empnaq mg Procedimiento sequido para la evaluacion de la conformidad : ~ ANEXO VI Prosedyre for vurdering av samsvar : R VEDLEGG VI
CUHHIOPGWONG : . ZYNHMMENO VI Posouzeni shody bylo provedeno podle : . 3 PRILOHY VI Vastavuse madramiseks jargitud protseduur LISA VI
$ledzona procedura dia uceny zgodnnscu ” ZALACZNIK VI A szabvanyazonossag megdllapitasdhoz kovetel‘t eljéras VI MELLEKLET | Atitikimo jvertinimo procedara pateikta : . v .. VIPRIEDE
Postopek za oceno skladnosti : i PRILOGA VI Pri posudzovani zhody bola pouZita nasledovna metéda : . PRILOHA VI Par atbilstibas parbaudé izmantoto procedﬂm skatit veeeme e VIPIELIKUMY

Measured sound power level » Niveau de puissance acoustique mesuré « Gemessener Schalleisturgspagel » Livello di potenza acustica rilsvaio « Verhoogd geluidsvermogensniveau » Nivel de potencla de sonido abultado « Malt max staymva .
Uppmatt max bullemniva « Malt max stejniveau « Mitattu maksimimelutaso » Nive! de pofencia sonora defectedo « Z1adur SopuBov oulygva pe Ty syyunon Metpnuévo « Mafens hiadina akustického vykonu » Mafiratud heliviimsuse tase » Stwierdzony | 99 dB{A)
poziom mocy akustycznej « Mért zajteliesitmény szint « Nustatytas akustinds galios lygmuo « lzmerjena raven akustiéne modi« Zistena drovei akustického hiuku » Konstatéjamals trokSpa limenis: .. vonihe S

Guarantead sound power leve! » Niveau de puissance acoustigue garanti « Garantierter Schalleistungspegel » Livello di potenza acustica garantito  Gewaarborgd gelmdsven'nogensnweau « Nivel de polencia da sonldu garamlzada . Garanteﬂ max
sleyniva « Garanterad max bullemiva » Garanteret max stejniveau » Taatiu maksimimelutaso  Nivel de potencia sonora garantido s Era8pn SopuBoy qupygva e Ty eyyenon s Zarutena hladina akustického vykonu « Garantesritud hefiviimsuse tase | 100 dB(A)
« Gwarantowany pozlom mocy akustycznej » Garantéit zajteljesitmeny szint « Garantalt zejleljesiimeny szint « Zajaméena raven akustiéne modi » Zaruéend troved akustickeho hluku « Garantgtals trok8na fimens - .

Reference to hammonised standards « Référence aux standards hamonisés » Verwels auf harmonisierte Normen e Riferimento alle norme armonizzate » Onder verwijzing naar geharmoniseerde normen » Referenle a standarﬂs arrnomzados . EN 836 - EN 2322
Med referanse til overensstemmende standard » Refarens vid harmoniserad standard » Henvisning til harmoniserede standarder » Viite yhdenmukalsuus standardelhin  Referenicias a normas hanmonizadas  Avayopa OF eVGpHOVIOUEVG TIPOTUVG »

Pouzité harmonizované normy « Viide kooskdiastatud normidels » W odniesieniu do norm hammonizujacych « Hivatkozas a harmenizalt szabvanyokra  Nuoroda | suderintus teisinius akius « Sklic na uSk]ajene prcdplsc « Pouzité harmonizané normy ES :5?331 49,52 IEHu
« Atsauce uz saskanotim normam ; s anar SR

Sound pressure level at the ear measured in compliance with 811051/EEC  Niveau de pression sonore a f'oreille de Fulilisateur sefon directive 81/1051/CEE e Schalidruckpegel am Onr des Bedieners gemaR 81/1051/EWG » Pressione acuslica orecchio operalore
I conformité alla 81/1051/CEE « Geluidsnivo voor de oren van de gebruiker overesnkomslig richilin 83/1051/EEG » Presion aclstica en el oido def operador conforme a la 81/1051/EEC « Lydirykk ved operaterans erer i henhold il standard 811051EEC » Ljudiryek
vid operatarens Gron i enlighet med standard 81/1051/EEC « Lydirykket ved operaterens orer | henhold til standard 81/1054/EEC » limanpaline operaattorin korvian kohdalla noudattaa standardia 841051/EEC « Presséo aciistica nos cuvides do operador em 87 dB(A)
conformicade com a directriz 81/1051/EEC « AxoudTikn TIEOT) OTO GUT) TOU XEIRIOT CUGvG pe 81/4051/EEC » Hiadina akustického tlaku méfena podle 81/1051/EEC » Mlra surva operzatori kdrvale on vastavuses direkliiviga 81/1051/EMU » Ciénienie akustyczne

ucho operatora zgodnie z 81/1051/EWG « A kezeld fliénél mért zajnyomas a 81/1051/EGK-nak megfeleien » Akustinis s§ég¢s operatoriaus klausal atitinka 81/1051/EEB « Akusticni pnhsk na uiesa o;;eraleqa js skladen s predplsom 811051/CEE » Akusbcky flak na
sluchovy organ obsluhy v zhode s nariadenim 81/1051/EHS » Akusiskais splediens operatora ausis atbilst 81/1051/CEE: ..

Vibration level at the handis {(EN 1033) » Niveau de vibrations sur le guidon (EN 1033} « Vibrationswert am cberen FGhrungshoim {EN 1033) » Valore delle vibrazioni suf manico (EN 1033) « Vibratiewaarde aan de handgseep (EN 1033) = Nivel de vibracionss en la
manija {EN 1033) » Vibrasjensvendien p4 handtaket (EN 1033) » Handtagets vibrationsniva (EN 1033} « Vaerdi for vibrationer malt pa handlaget (EN 1033}«  Kahvaan kohdistuva tarindarvo (EN 1033}« Valor das vibragdes no guiador {EN 1033) « Tiun Sowncewy o A7 mis?
xa;poMBn (EN 1033} » Hladina vibraci na rukojeti {EN 1033) » Vibraisioonide 1ase kéepzdamel (EN 1033) » Wartoéé mbracp na uchwyde (EN 1033) . Rezgém &rték a markolaton (EN 1033) » Rankenos vibracijy verté (EN 1033} « Vrednost vibracij na rodaju (EN 1033)

o Uroveri vibracii na rukoval (EN 1033) » Roktura vibracijas menis {EN 1033) - .. S 1p arscmssmens e aomsas man enssa i A B R RS O R
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